



► Онлайн-конференция

Телемост будущих воспитателей

Студенты группы 3-Д Константиновского педагогического колледжа, обучающиеся по специальности «Дошкольное образование», приняли участие во Всероссийской онлайн-конференции «Будущие воспитатели».

Мероприятие проходило в форме телемоста между студентами КонстПК и студентами Семеновского индустриально-художественного техникума и Выксунского металлургического колледжа из Новгородской области.

Инициаторами телемоста стали заведующая отделением заочного обучения О.Н.Евдакова и преподаватель Н.Н.Почелуева Константиновского педколледжа.

Сначала были представлены презентации «Расскажем о нашем учебном заведении», в которых студенты рассказали не только о своих учебных заведениях, но и показали уникальность городов, в которых они находятся. Затем студенты обменялись приветственными музыкальными номерами, но самым ярким моментом стало живое общение. В ходе дискуссии студенты высказывали свое мнение по



Участники телемоста - студентки педколледжа.

проблеме: «Будущее профессии воспитатель», порассуждав о значимости и перспективах развития этой профессии. Был составлен совместный план работы по проведению мастер-классов для отработки практических навыков и умений, что будет способствовать формированию профессиональных компетенций.

Онлайн-конференция положила начало дальнейшему сотрудничеству между студентами педколледжа и новго-

родскими студентами. Это уникальный проект, который даст возможность не только поделиться накопленным опытом с будущими воспитателями, но и заставит посмотреть на себя со стороны, поможет ответить на вопрос, какими знаниями, умениями и навыками нужно обладать, чтобы быть востребованными специалистами.

О.ЕВДАКОВА,
заведующая отделением
заочного обучения КонстПК.



► Спорт

Начни с себя и за тобой пойдут остальные



Команда клуба «Олимп» в Казани.

Студенческий спортивный клуб «Олимп» Константиновского педколледжа стал призером суперфинала Всероссийского чемпионата Ассоциации студенческих спортивных клубов России.

Это было самое масштабное событие года в мире студенческого спорта России, а в финальных играх по настольному теннису и стритболу, проходивших в городе Казани, приняли участие члены студенческого спортивного клуба «Олимп» Константиновского педколледжа. И выступили весьма успешно.

Так, третье общекомандное место заняли теннисисты Максим Пономаренко, Денис Хлапонин, Виктория Егорова и Алена Бычкова. В личном первенстве среди юношей Денис Хлапонин занял третье место.

В стритболе Данил Бадаев, Дмитрий Олейник и Егор Сапунов заняли четвертое место.

Дни, проведенные в Казани, были для студентов педколледжа насыщенными и разнообразными - с атмосферой конкурентной борьбы и приятными впечатлениями. Кстати, Константиновский педколледж был единственным ссузом из Ростовской области, который прошел отбор и получил путевку для участия в суперфинале Всероссийского чемпионата Ассоциации студенческих спортивных клубов России. Может еще потому, что мотивация для занятий спортом для членов студенческого спортивного клуб «Олимп» звучит так: «Начни с себя и за тобой пойдут остальные!».

Надо также отметить, что Константиновский педколледж стал победителем регионального смотра-конкурса профессиональных образовательных организаций на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов в прошлом учебном году в номинации: «Лучшая аккредитованная профессиональная образовательная организация (колледж, техникум, училище) по организации физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2019-2020 учебном году».

Н. ПАШАНОВА.